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Radioaktyviosios medžiagos skilimo modeliavimas

Uždavinio slyga

Iš rastos antikins kaukols buvo paimtas C14 anglies mginys. Paimtas mginys atitiko 1/6 dalies 
anglies atom, kiek yra pamus iš ši dien kaukols anglies atom mginio.
Koks apytisklis kaukols amžius?

Uždavinio sprendimo algoritmas
    
    a) Užrašome diferiancialin lygt.
     b) Surandame bendrj sprendin.
     c) Randame atskirj sprendin.

     e)  Atsakome  slygoje pateiktus klausimus.

    Simboli reikšms:
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Užrašome diferiancialin lygt:

Integruojame:

kair:=
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dešin:=

Bendrasis sprendinys:

Tegul:

Tuomet:

Randame konstant c:
Kadangi N(0)=N0, tai:

Tuomet atskirasis sprendinys:

Randame 
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Iš slygos:
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Išvada: relikvijos amžius apie 14807met.


